Journal of Organometallic Chemistry, 145 (1978) C11

© Elsevier Sequoia S.A., Lausanne — Printed in The Netherlands

Erratum

J. Organometal. Chem., Vol. 139, No. 3 (October 18th, 1977)

Page 350, eq. 1 should read:

$$[(PPh_3)_2(CO)Ir(RN---N--NR)] \xrightarrow{CO \text{ atmosphere}} \\ [(PPh_3)(CO)_2Ir\{CO-N(R)-N-N-R)\}] + PPh_3$$
 (1)

(R = p-tolyl)

Page 352, line 2 should read:

[Pt(PPh₃)₂(2,6-Me₂C₆H₃NC)₂]. The IR spectrum shows a strong band at 1995

Page 352. In the last three paragraphs the reference numbers should read: [29], [30], [31,32], [33] and [34].

Page 353. In the first paragraph of the Experimental Section the reference numbers should read: [35], [36] and [29].

Corrigendum

J. Organometal. Chem., Vol. 140, No. 2 (November 1st, 1977)

Page 167, to be inserted after line 9:

After filtration and short warming at 50—55°C, n-heptane was carefully added (12 ml) with manual stirring until there was a turbidity which disappeared on further short warming.